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VERBALE N.12

SEDUTA DEL 31/10/2024

(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi isti-

tuzionali)

L’anno  2024 (duemilaventiquattro) il giorno 31(trentuno) del mese di ottobre, la Commis-

sione Cultura e Sport è convocata  dal Presidente di Commissione, Fabio Giorgetti, alle ore
10:30, in presenza,  presso la Sala Firenze Capitale al III° piano di Palazzo Vecchio, e con il

seguente ordine del giorno:

� Comunicazioni del Presidente; 

� Esame  ed espressione di parere sulla Mozione M00826-24 “Mappatura delle Targhe 

Commemorative e Celebrative di Firenze”. Proponenti: Alessandra Innocenti, Michela 

Monaco;

� Approvazione dei verbali delle sedute precedenti;

� Varie ed eventuali.  

Per  la  Commissione  5  svolge  la  segreteria  e  redige  un  sintetico  processo  verbale  la

Segretaria di Commissione Debora Novelli.

Si riporta di seguito l’elenco  dei presenti /assenti con annotazioni delle entrate e delle usci-

te:

CARICA   COGNOME E NOME ORARIO  INIZIO

PRESENZA

ORARIO FINE

PRESENZA

Presidente Giorgetti	Fabio 10:30 11:10

Vicepresidente Mossuto	Guglielmo Assente Assente

Componente BARBIERI Beatrice Sostituita Sostituita

Componente BURGASSI Marco Sostituito Sostituito

Componente CASINI Francesco Sostituito Sostituito

Componente CIULLI Andrea 10:30 11:10

Componente GANDOLFO Giovanni Assente Assente

Componente INNOCENTI Alessandra 10:30 11:10

Componente MASI Lorenzo 10:30 11:10

Componente PIZZOLO Vincenzo Maria Sostituito Sostituito
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Componente RICCI Enrico 10:30 11:10

Componente SCHMIDT Eike Sostituito Sostituito

CONSIGLIERE IN SOSTITUZIONE DI ORARIO INIZIO
PRESENZA

ORARIO FINE
PRESENZA

MILANI BARBIERI 10:30 11:10

GRAZZINI CASINI 10:30 11:10

ARCIPRETE PIZZOLO 10:38 11:10

AMATO BURGASSI 10:39 11:10

Il  Presidente Giorgetti, tramite la  segreteria,  mediante foglio firma, procede ad accertare la

presenza delle/dei Consigliere/Consiglieri:

Componenti Commissione 5 

Presidente Giorgetti Fabio

Vicepresidente Mossuto Guglielmo

Commissaria BARBIERI Beatrice Sostituita da  Milani

Commissario BURGASSI Marco Sostituito da Amato

Commissario CASINI Francesco Sostituito da Grazzini

Commissario CIULLI Andrea

Commissario GANDOLFO Giovanni

Commissaria INNOCENTI Alessandra

Commissario PIZZOLO Vincenzo Maria Sostituito da Arciprete

Commissario RICCI Enrico

Commissario SCHMIDT Eike

Il Presidente Giorgetti, accertato il numero legale, apre la seduta alle ore 10:39, ringrazia le
Consigliere e i Consiglieri presenti,  introduce  la Mozione M00826-24 “Mappatura delle Tar-

ghe Commemorative e Celebrative di Firenze” e dà la parola alla Consigliera Alessandra Inno-

centi per la trattazione dell’argomento oggetto della mozione.
La Consigliera Innocenti ringrazia  ed espone ampiamente la mozione citando l’utilizzo e

l’utilità della App FeelFlorence, e propone di inserire all’interno dell’applicazione una map-

patura delle targhe commemorative per favorirne la conoscenza.

Interviene il Presidente Giorgetti sulla App FeelFlorence.

Interviene il Consigliere Masi sull’importanza della commemoratività di un evento median-

te le targhe e la loro visibilità sul territorio.-Chiede di sottoscrivere l’atto.

Interviene il Copnsigliere Ciulli circa la mappatura delle panchine nel Quartiere 5.
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Interviene il Consigliere Ricci che chiede di sottoscrivere l’atto e propone che sia fatta una

mappatura sui tabernacoli e sia messa a sistema con risorse adeguate il continuo aggiorna-

mento dell’applicazione.

Interviene il Presidente Giorgetti che concorda con il Consigliere Ricci.

Interviene la Consigliera Arciprete.

Interviene la Consigliera Innocenti.

Interviene il Consigliere Milani che propone un censimento di opere di restauro e tabernaco-

li ed un percorso sulla resistenza.

Interviene il Presidente Giorgetti che concorda con il Consigliere Milani e propone di invita-

re l’ufficio competente per farsi spiegare l’applicazione.

Interviene il Consigliere Grazzini che propone di integrare i dati dell’applicazione sul moto-

re Google per renderla fruibile a tutti.

Interviene la Consigliera Innocenti sul riscontro positivo ottenuto nel parlare dell’applica-

zione.

Interviene il Presidente Giorgetti che propone di integrare  anche la App del Quartiere 5 e di

invitare in commissione il Dirigente dello Sviluppo Economico per illustrare l’applicazione.

Il Presidente Giorgetti chiede inolotre di sottoscrivere l’atto.

La Consigliera Innocenti accetta tutte le richieste da parte dei Consiglieri di sottoscrivere

dell’atto.

Interviene il Consigliere Amato per proporre il coinvolgimento dei Quartieri perché in pas-

sato sono stati coinvolti nell’applicazione.Il Consigliere stesso ha contribuito personalmente

alla realizzazione del video per il Quartiere 1.

Il Presidente Giorgetti propone di coinvolgere le figure apicali ed il Dirigente responsabile

per avere aggiornamenti sull’applicazione; il Consigliere Ricci si unisce al Presidente Gior-

getti proponendo che l’incontro sia fatto in congiunta con la Commissione Consiliare 2.

Interviene il Consigliere Milani e propone che l’atto sia fatto proprio dalla Commissione.

La Consigliera Innocenti accetta la proposta del Consigliere Milani

Il Presidente Giorgetti prende atto e mette in votazione la  Mozione M00826-24 “Mappatura

delle Targhe Commemorative e Celebrative di Firenze”.

Al termine dell’espressione di parere la votazione è approvata  con il seguente esito:

ESITO:  Parere favorevole di tutti i presenti.  La commissione fa proprio l’atto con

l’accordo del proponente. Si dichiarano firmatari dell’atto anche i Consiglieri: Masi,
Ciulli, Ricci, Giorgetti, Amato.

-  Presenti  9  (9):  Giorgetti,  Milani,  Amato,  Grazzini,  Ciulli,  Innocenti,  Masi,  Arciprete,

Ricci; 
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- Favorevoli  9 (9): Giorgetti,  Milani,  Amato,  Grazzini,  Ciulli, Innocenti, Masi,  Arciprete,

Ricci; 
- Contrari 0 (zero);

- Presenti non votanti  0 (zero);
- Astenuti 0 (zero);

Il Presidente Giorgetti ringrazia  le Consigliere e i Consiglieri che hanno partecipato alla

Commissione e dichiara chiusa la seduta alle ore 11:10

Alla seduta hanno partecipato le/i Consigliere/i:  

Componenti Commissione 5 

Presidente Giorgetti Fabio

Vicepresidente Mossuto Guglielmo

Commissaria BARBIERI Beatrice Sostituita da  Milani

Commissario BURGASSI Marco Sostituito da Amato

Commissario CASINI Francesco Sostituito da Grazzini

Commissario CIULLI Andrea

Commissario GANDOLFO Giovanni

Commissaria INNOCENTI Alessandra

Commissario PIZZOLO Vincenzo Maria Sostituito da Arciprete

Commissario RICCI Enrico

Commissario SCHMIDT Eike

Verbale approvato e sottoscritto nella seduta del 14.11.2024

La Segretaria

Debora Novelli Il Presidente 

         Fabio Giorgetti

 

  Il presente documento è stato sottoscritto in modalità autografa ed è conservato in originale c/o

gli uffici della Struttura Autonoma del Consiglio comunale.
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